

PRO Tyresö Pensionärsförening

Protokoll fört vid PRO Tyresö:s konstituerande styrelsemöte den 5 april 2022
med org nr 812400-9781

Närvarande: Bo Furugård, Anita Hildén, Kristina Larson, Yvonne Moberg, Lennart Fogelberg, Ewa Björklind, Gunilla Andersson, Bo Carlberg, Hans Moberg, Björn Persson, Sune Linder och Berit Holm.

Mötet öppnades av Bo Furugård
Till ordförande valdes Bo Furugård
Till sekreterare valdes Yvonne Moberg

Val för ett verksamhetsår av:

1. Verkställande utskott
Bo Furugård, Kristina Larson,
Yvonne Moberg och Anita Hildén
2. Vice ordförande
Anita Hildén
3. Till adjungerade i styrelsen utse
Berit Holm, Anita Jonsson och
Sune Linder
4. Beslut om vilka som tecknar föreningen
 - Att Bo Furugård, Yvonne Moberg, Anita Hildén och Kristina Larson var för sig tecknar föreningens firma.
5. Vilka som tecknar föreningens plusgiro och övriga bankkonton.
 - Att Bo Furugård och Kristina Larson var för sig teckna föreningen enligt de av föreningen fastställda ekonomiska riktlinjerna.
6. Vilka som har rätt att boka lokaler
 - Att Bo Furugård, Lennart Fogelberg, Hans Moberg och Anita Hildén var för sig har rätt att boka lokaler.
7. Ekonomiutskottet
Kristina Larson, Bo Furugård
Anita Hildén
8. Friskvårdsansvarig
Björn Persson
9. Fanbärare
Ulf Wahlsten
10. Registrator
Gunilla Andersson, Yvonne
Moberg
11. Uppvaktningsansvarig
Berit Holm

PRO Tyresö Pensionärsförening

- | | |
|---|--------------------------------|
| 12.IT-kommittén | Gunilla Andersson |
| 13.Konsumentkommittén | Anita Jonsson |
| 14.Kulturkommittén | Maine Hedman |
| 15.Kontaktkommittén | Ewa Björklind |
| 16.Studiekommittén | Lennart Fogelberg |
| 17.Resekommittén | Anita Jonsson |
| 18.Redaktionskommittén | Sune Linder, Bo Toresson |
| 19.Mediakommittén | VU |
| 20.Programkommittén | Bo Carlberg, Börje Eriksson |
| 21.Medlemsvärvarkommittén | Hans Moberg |
| 22.Rekryteringskommittén | Bo Carlberg |
| 23.Distributionskommittén | Gunilla Andersson |
| 24.Festkommittén | Anita Hildén, Maine Hedman |
| 25.Försäkringsombud | Bo Furugård |
| 26.Säkerhetsombud | Yvonne Moberg |
| 27.Äldreombud | Anita Hildén |
| 28.Lotteriutskottet | Kristina Larson. Ewa Björklind |
| 29.Serveringsgruppsansvarig | Eivor Einarsdotter |
| 30.Ljudansvarig | Bernt Lindh |
| 31.Möbelansvarig | Ulf Wahlsten |
| 32.Samordnare för KPR | Bo Toresson, Yvonne Moberg |
| 33.Representant i Nestor | Björn Persson |
| 34.Beslutades att efter justering godkänna
de nya ekonomiska riktlinjerna. | Kristina Larson, Bo Furugård |
| 35.Beslut om extra ersättning för styrelsemedlemmar för speciellt uppkomna
kostnader under året. Exempel toner, papper etc | |
| 36.Kommande styrelsemöten blir den 16/5 och 14/6 | |
| 37.Protokollet förklarades omedelbart justerat | |
| 38.Övriga frågor | |
| 39.Mötet avslutades av Bo Furugård. | |